

ИСКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ РАБОТНИК

Уважаемая редакция! Разрешите выразить мою сердечную благодарность работнику центра социального обслуживания населения Советского района города Орла Валентине Ивановне Кондрашовой за порядочное отношение к нам, тяжелобольным людям. Она исключительный работник. Доброго ей здоровья и всего самого наилучшего!

Лидия СЕРГЕЕВА.
Инвалид I группы.

УВАЖАЕМЫЕ

ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу:
302000, ГСП, г. Орёл,
ул. Брестская, 6.



ДОБРОЕ ДЕЛО НА АВАРИЙНОМ КРЫЛЬЦЕ СИДЕЛИ...

Крыльцо нашего дома № 13 по улице Панчука было признано аварийным. Многочисленные просьбы к администрации города, администрации Заводского района, руководству ФГУП "Гипронисельпром", на балансе которого находится наш дом, не дали результата. Единственный человек, который не остался безразличным к судьбам рядовых людей и смог решить проблему в короткий срок, — это депутат Ф.С. Авдеев. Благодарим вас, Федор Степанович, за участие в ремонте нашего дома.

От имени жильцов дома **Лариса ПУТОВА.**
Всего 33 подписи.

В ЧЕМ БЕДА ЖКХ

СВОЕ МНЕНИЕ

Считаю основной бедой ЖКХ то, что контролирующие органы, администрации районов и их комиссии выполняют свои обязанности в этой сфере формально. Они ждут, когда им напишут заявления, на которые надо реагировать. И реагируют часто отписками и обещаниями, о которых тут же забывают.

Ежемесячно законопослушные квартиросъемщики оплачивают услуги ЖКХ, которых на самом деле нет в полном объеме. Если сложить деньги, уплаченные жильцами (например, с 1971 года, как в моем случае), то наверняка получится сумма, равная стоимости строительства дома. Когда же заходит разговор о необходимости капремонта, то слышишь в ответ одно и то же: "Нет средств".

Реформа ЖКХ явно буксует. Главной причиной этого является то, что она, на мой взгляд, преждевременна. Сначала нужно было создать условия, чтобы каждый человек, привыкший считать себя квартиросъемщиком, почувствовал себя собственником жилья в полном смысле слова, чтобы каждый поверил в эту реформу.

Надо преодолеть психологический барьер недоверия к ней.

Иван ЗИБОРОВ.
Ветеран войны и труда.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

ОСТАНОВКА У МАГАЗИНА "УЮТ"

Мне приходится ездить на трамвае третьего маршрута от остановки "Уют" до Южного рынка. Я пожилой человек, инвалид войны. Порой дойти до остановки очень трудно, хочется присесть, отдышаться, а тут — ни одной лавочки. Хоть бы какой навес сделали, ведь стоим под дождем и палящим солнцем в ожидании трамвая. На других остановках хоть под маленький навесик спрятаться можно, а на нашей — ну совсем ничего.

Пожалуйста нас, фронтовики, оборудуйте остановку у магазина "Уют". Неужели мы недостойны такой малости?

Варвара С.
Инвалид войны.

РЕЗОНАНС

"БЫЛО В РОТЕ ТРИ ДЕВУШКИ"

Под таким названием 8 мая 2007 года в "Орловской правде" был опубликован материал о ветеране Великой Отечественной войны Евдокии Михайловне Колчевой. Повествуя о её воинских заслугах, автор рассказал и о нынешних трудностях пожилой женщины. В их числе нерешенный вопрос о ремонте домофона. Спустя некоторое время после опубликования статьи из администрации города пришел ответ:

"Распространение публикации в газете "Орловская правда", сообщаем, что работы по ремонту домофона в квартире ветерана, проживающего по адресу..., выполнены".

ПРОСЬБА О ПОМОЩИ

ХРАМ — РУКАМИ ОСУЖДЕННЫХ

Здравствуйтесь, уважаемая редакция! Обращаются к вам православные верующие осужденные учреждения ЯЛ 61/6 с просьбой о помощи.

По благословению архиепископа Псковского и Великолукского Евсевия в нашей колонии ведется строительство православного храма во имя великомученика Георгия Победоносца. Руками осужденных и на средства милосердных людей осенью 2005 года завершено строительство фундамента будущего храма. Он должен быть бревенчатым, но на приобретение лесоматериалов денег нет. Добрые люди, окажите посильную помощь в сборе средств. Денежные почтовые переводы можно отправлять на адрес священнослужителя о. Петра с обязательной пометкой "Часовня ИК "6": 182250, Псковская обл., г. Себеж, ул. Замковая, д.2, Нетребе Петру Петровичу или на счет в Сбербанке: Свято-Троицкий приход, ИНН 6022004306, р/с 40703810051140140292, Псковское ОСБ № 8630, г. Псков, БИК 045805602 кор/с 30101810300000000602.

Все присланные средства находятся под строгим контролем и расходуются исключительно на строительство храма. Храни вас Господь Бог!

СКАМЕЙКИ ПРЕТКНОВЕНИЯ

НАБОЛЕЛО

Мы радовались, когда недалеко от нашего дома № 258 по улице Комсомольской в Орле, разбили сквер Ветеранов и проложили асфальтовые дорожки. И деревья уже набрали силу, дали тень. Приятно пройтись, прогуляться. Но и это хорошее дело не доведено до конца. Скамеечек в скверике как не было, так и нет. Знаю, что и ваша газета об этом много сообщала, да и мы — пожилые люди — не сидели

слова руки: обращались и к властям, и к депутатам. Последний раз обивали пороги еще зимой. Но прошло полгода, а ничего до сих пор не сделано.

В. САРЫГИНА.
85 лет.

От редакции. Теме скамеек в сквере Ветеранов в "Орловской правде" было посвящено несколько публикаций. Реакции никакой, поэтому эту заметку мы отправляем в городскую администрацию в качестве официального запроса.

В ЛЕТНЕМ ПОЛЁТЕ

ОСТАНОВИСЬ, МГНОВЕНИЕ!



Фото Ирины ПОЧТИЛИНОЙ.

Ещё мгновение — и этот молодой смельчак скроется в прохладе Орлика. На глубине вода еще не прогрелась, холодно, даже морозно, но когда выныриваешь — разгоряченное тело на пике блаженства. Жара на недельку успокоилась. Притаилась. Но очередная знойная волна близко. Уже завтра синоптики обещали свыше 30 градусов. И опять молодежь будет бесшабашно сигать с подвесного моста в манящую свежесть реки. Лето началось!

ШТРАФОВАТЬ БЫ ЗА ГРУБЫЕ СЛОВА

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Живу рядом с городским парком, поэтому частенько хожу туда на прогулку. Деревья, фонтан, музыка — всё прекрасно, но когда же уяснят наши молодые люди, что нельзя становиться на скамейки ногами! Хорошо, что руководство парка придумало сделать соответствующие надписи у каждой скамейки для ос-

бенно непонятливых подростков, но ведь без жесткого контроля все равно не решить проблему. Дежурный патруль в парке должен не только за порядком следить, но и обращать внимание на такие "мелочи", как правильное пользование скамейкой. Я делаю обычно замечание подросткам, когда вижу такое свинство. Не скажу, что меня оскорбляют, но и слезать с лавки чаще всего не

спешат. Так, посмотрят, как на придорожный камень, и продолжат обсуждать свои дела. При чем в основном нецензурными словами. И за это тоже бы неплохо штрафовать. Но нам — пенсионерам — не совладать с результатами неправильного воспитания в одиночку. Нужна помощь милиции.

Л. КРАСИЛЬНИКОВА.
Пенсионерка.
г. Орел.